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. Demostrar que para el movimiento uniformemente acelerado las siguientes
dos ecuaciones son equivalentes:

1
() =To+ 5(70 + T)(t — to),

1
T(t)=To+ V(t—ty) — 5E’(t —t9)2.

. Para el movimiento circular de radio R y usando coordenadas cilindricas,
demuestre que la aceleracién tiene componentes tangencial y normal:

ar = Ra,
02
WS

donde la velocidad tangencial es v = WR, w = & es la velocidad angu-
lar, y & = ¢ es la aceleracion angular. Demuestre también que para el
movimiento circular:

T =WXT,
T=aXT+Wx(TxT).

. Demuestre que en el caso de movimiento curvilineo (no circular) en el
plano, la aceleracion tiene componentes:

a,=p+ p¢27
ag = 26p + po.

. Demuestre que _ _
€y = —@(sinfé, + cosbéy).

. Demuestre que en el caso general de movimiento curvilineo, la aceleracion
tiene componentes:
a, =i —rf* — r¢*sin 6,

ag = 20 + rf — réQ sin @ cos 6,
ap = 2¢(7sin 0 4 r6) + résin 6.



. Demuestre que el movimiento circular con aceleraciéon angular constante,
tiene ecuaciones de movimiento:

1
¢ = ¢o +wo(t—to) + ia(t —t9)?,
w=wp + at —tg).

. {Por qué el movimiento circular se puede considerar unidimensional?

. {Coémo se relacionan el periodo, la frecuencia y la velocidad angular?



